

放下《落叶归根》

# 赵本山“转”到南京



赵本山曾与宋祖英一起表演“二人转”

## 要用“二人转”震撼南京

届时,“北方笑神”赵本山会率领他自己一手创办的“刘老根大舞台”登陆南京中山陵音乐台,让南京对此感兴趣的观众能够一睹风采,感受一场原汁原味的“绿色二人转”。

很多南京观众还记得在今年的“牡丹奖”颁奖晚会上,赵本山客串的主持,能会说会道,字字逗乐,让南京的观众笑得合不拢嘴。这次,赵本山誓要让他自己的“二人转”一举震撼南京观众。

“赵本山·刘老根大舞台”将在本届桂花节开幕式上演。这台演出可以算是“刘老根大舞台”全国巡演在江苏的预热身。赵本山为了达到预期效果,几乎派出了手下全部主力干将。在电视连续剧《刘老根》《马大帅》中扮演主要角色的“大奎”王小宝、“二柱子”张小飞、“孙丽荣”孙立荣、“桂英”高明娥、“小唐”唐鉴军等全部出动。他们的表演内容包括绝活、歌舞、模仿等多种形式。赵本山希望南京观众能喜欢原汁原味的东北

## “绿色二人转”拍“落叶”多了不少趣事

此次,赵本山能来南京参加桂花节的活动,是因为暂时放下了正在紧张拍摄的张扬新片《落叶归根》。昨日赵本山忙里偷闲接受了记者的电话采访,谈到这次被评价为“苦难史”的拍摄,他却谦虚地称:“虽然这一个月受了很多苦,但我也学到了很多东西。”

剧组的工作人员告诉记者,因为这个多月都在高原上拍摄,大家都被晒黑了,“赵本山和张扬应该是最黑的”。赵本山跟记者开起了玩笑:“你知道我有多黑?一个星期前,一个记者来探班,见到我就大呼小叫——本山老师你怎么快成煤黑子了!我就逗他,来了一句:黑咋了,黑健康呀!”

赵本山经常在拍摄间隙,在躺椅上看剧本,不过很多时候,他看着看着就进入梦乡了。赵本山说:“这戏拍得确实够累的,一百多斤的‘尸体’一天要背好几个小时,收工的时候整个人都快瘫了。还好,剧组专门给我配

南京的观众很少有机会亲身感受“二人转”的幽默。不过这个机会马上就要来了,由赵本山为董事长的本山传媒集团与“2006中国南京国际桂花节”联合主办,南京中山陵园管理局和全国最高人民检察院影视中心共同合作的“赵本山·刘老根大舞台”将在10月6日与南京观众见面。

了一把躺椅。别看这躺椅不起眼,躺上去还真是挺舒服的,尤其是在拍戏的间隙,能在上面躺一会儿,那感觉真是活神仙——蓝天当被,大地做床。”说完这话老赵自己都笑了。

在《落叶归根》剧组有一个不成文的规定:除非遇到重要的庆祝活动,除了主演赵本山之外,剧组人员不允许喝酒。

不过赵本山知道这个规定后,立刻要求把规定给改了,他觉得自己既然是这个剧组的人,那么他就要守规定,不能搞特权。不过之后不久,赵本山不但喝了酒,还把自己喝到失眠。

上星期,赵本山老家的几个朋友专程从沈阳到云南探望他,还给他带了最爱喝的酒。听到记者有这么准确的情报,赵本山不得不招了:“他们给我带了那么多酒和香烟,晚上收工的时候,我们就喝开了,高兴嘛,多喝了三五杯!谁知道喝了酒,兴奋得睡不着。我一直睁着眼熬到凌晨4点多,可把我整惨了!”

快报记者 李谷 孙伊 通讯员 王仁奎



《1699·桃花扇》舞台效果图

## “桃花扇”满台秦淮味

对于看过昆曲《1699·桃花扇》的观众来说,用“赏心悦目”来形容它的舞美灯光绝不过分。今晚,加长版《桃花扇》即将在南京紫金大剧院上演。亚洲唯一的顶尖女性舞美兼灯光设计师——萧丽河将会带给我们哪些更加赏心悦目的场面呢?记者电话采访了她,据她介绍,这次《1699·桃花扇》的舞台将天、地、人融为一体,“戏里有戏,台中套台”。

新版《1699·桃花扇》5月份在南京首演时显得精致大

气。兼具现代与古典美的舞台设计让观众眼前一亮。

萧丽河说:“《桃花扇》的故事发生在南京这座六朝古都,在明朝时,它一定是繁华奢靡的。为了恢复明末清初时的演出规模,重现明朝南京繁华的时代背景,我与导演田沁鑫多次到秦淮河实地考察。最终,我们根据明代著名宫廷画家仇英曾绘制过的一幅长卷——素有‘明代清明上河图’之称的《南都繁会图》,对舞台进行了全新的设计。”

这幅图将会巧妙地藏在舞台之中,结合灯光的变化,时隐时现,使剧中风光得到充分展示。这也正是所谓的“戏里戏外,台中套台”。

现在,萧丽河正忙着为简版《1699·桃花扇》搭建舞台,这是专为下月去韩国参加艺术节准备的。萧丽河透露:“考虑到运输和国外观众的欣赏习惯,舞台将省略掉水榭和回廊,改为绘画式背景。”不管怎样改,“中国味道”是她始终坚持的。 见习记者 史丽君

**情洒将军山**  
欢度国庆 喜迎中秋佳节

**大学生流行音乐节**  
为了回报大学生,将军山风景区举办公益性的活动,给大学生一个平台展示自己,同时促进景区和大学生之间的交流,让大学生更深入了解将军山景区的企业文化。  
时间:10月2日上午

**庆国庆 迎中秋**  
庆国庆迎中秋举行歌舞、杂技、魔术、乐器等各种娱乐活动  
时间:10月2日下午

**第四届烧烤节开幕**  
露营烧烤体验森林野外生活  
时间:10月1日—12月30日

地址:中国南京雨花台区铁心桥  
电话:025-52894496 52896730

**免费班车** 10月1日—7日上午9:00、10:00、11:00从安德门100路底站发往将军山;下午3:30、5:30从景区发车。

国家重点风景名胜区  
国家首批AAAA级旅游区  
国家重点文物保护单位  
国际民俗摄影创造基地

# 仙都

中国浙江·缙云县风景旅游管理局  
旅游热线:0578-3120301 3315472  
网址:www.china-xiandu.com 邮编:321400  
南京办事处电话:81783885

**南京→仙都行车路线**  
南京出发,上宁杭高速或沪宁高速,到杭州后走杭金衢高速,在金华转金丽温高速,到缙云出口下高速,直达仙都风景区。

2006溧水大东门原乡美食节盛大开幕!

# 不到大东门 不能算食神

溧水大东门商业步行街,传承中国有史以来最早的食俗“随园食单”,做最纯粹的原乡特色菜,让每位“食神”品尝生态溧水原汁原味的风味美食。

活动热线/57200505 旅游咨询/84798899

【特别推荐十大原乡特色菜】  
张牙舞爪蟹、状元蟹、大鳊鱼、白凤球、珍珠鸡、永阳红烧肉、明觉野三鲜、崇山湖、溧水白鱼、东庐山野兔、无翅山、二鸡、溧水狗肉、群芳春卷

主办单位/溧水县旅游局 特别支持/溧水县人民政府 承办单位/大东门商业步行街